
次の問いに答えましょう。

①  がようしが、14まいあります。2人で同じ数ずつ分けると 1人分は何まいになりますか。

②  24㎝のテープがあります。同じ長さずつ 4本に分けると、1本の長さは何㎝になりますか。

③ リボンが 25㎝あります。5㎝ずつに切ると何本になりますか。

④ なしが 24こあります。1人に 3こずつ分けると、何人に分けられますか。

⑤ おやつにドーナッツを 21こもらいました。このドーナッツを、たけしくんとはなこさんとめ

ぐみさんで、同じ数ずつ分けることにしました。1人分は何個になりますか。
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次の問いに答えましょう。

③  がようしが、14まいあります。2人で同じ数ずつ分けると 1人分は何まいになりますか。

14÷2=7

     Ans 7まい

④  24㎝のテープがあります。同じ長さずつ 4本に分けると、1本の長さは何㎝になりますか。

24÷4=6

      Ans 6㎝

③ リボンが 25㎝あります。5㎝ずつに切ると何本になりますか。

25÷5=5

      Ans 5㎝

④ なしが 24こあります。1人に 3こずつ分けると、何人に分けられますか。

24÷3=8

        Ans 8人

⑤ おやつにドーナッツを 21こもらいました。このドーナッツを、たけしくんとはなこさんとめ

ぐみさんで、同じ数ずつ分けることにしました。1人分は何個になりますか。

21÷3=7

       Ans 7人
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